



# 云南艺术学院

YUNNAN ARTS UNIVERSITY • 院报

总第 234 期

每月出版/本期8版



http://www.ynart.edu.cn

国内统一刊号: CN53-0805(G)

中共云南艺术学院委员会宣传部主办

主编: 张勇 责任编辑: 邓潇

2019年3月/总第234期

载录学校春秋 讴歌发展业绩 弘扬民族文化 塑造云艺精神

## · 导读 ·

学校2019年党风廉政建设工作会议

<<< (详见第2版)

云南艺术学院60周年校庆公告

<<< (详见第2版)

我校召开思想政治理论课教师座谈会

<<< (详见第3版)

2019年辅导员专题培训课开班

<<< (详见第3版)

与时代同行

<<< (详见第4版)

云南省2019年艺术类高校毕业生  
双向选择洽谈会圆满举行

<<< (详见第5版)

“三·八妇女节”水果趣味运动会顺利举行

<<< (详见第7版)

瑜伽课开班了

<<< (详见第7版)

## 云南艺术学院2019年本科教学工作会暨审核评估整改推进会



3月13日,云南艺术学院2019年本科教学工作会暨审核评估整改推进会在图书馆报告厅召开。学校党政领导班子成员,全校教学督导成员,全校副科以上干部,各教学单位教师代表,全校教学管理人员,各专业(方向)负责人,以及审核评估办公室全体工作人员参加会议。会议由陈劲松副校长主持。此次会议全面总结2018年本科教育教学的成绩与不足,深入分析当前高等教育发展的新形势,安排部署2019年的重点工作任务,并宣读《云南艺术学院本科教学工作审核评估整改方案》。

陈劲松副校长作题为《抓落实、促发展,努力提升人才培养能力》的工作报告。报告指出,2018年,学校在省委、省政府和教育厅的正确领导和关心支持下,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神和十九届二中、三中全会精神,以及全国教育大会精神,认真落实省委、省政府、省教育厅的决策部署,主动适应经济社会发展,以办好人民满意的高等艺术教育为宗旨,以提高人才培养质量为核心,以落实立德树人根本任务为抓手,以全校师生共享发展成果为目标,以迎评促建为契机,不断深化教育教学改革,创新人才培养机制,加快提升教育教学水平和人才培养质量,本科教学各项工作上了新台阶。在新的一年里,全校师生要保持头脑清醒,戒骄戒躁,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年,庆祝云南艺术学院建校60周年。

郭浩校长对审核评估整改工作作部署。他强调,2018年是云南艺术学院的评估年。在这一年里,学校经历了本科教学审核评估、本科专业综合评价、学科评估、学位授权点合格评估

等多项评估,学校党政班子团结带领全校师生员工牢牢抓住评估契机,积极推进新校区二期建设,改善办学条件;狠抓教育教学改革,提升办学水平;牢固树立人才培养中心地位,全面提升人才培养能力。各项工作均取得了良好的成绩,真正达到了以评估促建设的目的。而要实现云艺“明天会更好”的愿景,就需要全校师生继续发扬艰苦奋斗的精神,把评估整改落到实处,通过整改建设,把本科教学工作推向更高的台阶。

校党委黄雁玲书记作总结讲话。她强调,在今年年初召开的全国教育工作会议上,陈宝生部长代表教育部党组作了题为《落实、落实、再落实》的工作报告,强调全国教育系统当前和今后一个时期的重点任务就是“深入抓,抓深入”,贯彻落实好全国教育大会精神,通过狠抓落实,为教育新发展新跨越开好局、起好步、奠好基。在全国教育工作会议结束后不久,全省教育工作会议也随之召开,会议的主题是“对标对表、狠抓落实”,简言之,就是要对标对表党中央、国务院重大方针政策,对标对表省委、省政府以及教育部的工作部署,狠抓落实,不断开创云南教育现代化新局面。全国、全省教育工作会议,都聚焦于一个主题,那就是“落实”二字。2019年,学校本科教学工作的主题也同样是“落实”,要抓落实、促发展,努力提升人才培养能力。在云南艺术学院60年华诞到来之际,每一个云艺人应该做到初心不改,砥砺前行,把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,抢抓“一带一路”和“双一流”建设重大机遇,主动服务国家和云南省发展战略,努力提升人才培养能力,为把学校建成具有国际影响和鲜明特色的区域性高水平艺术大学而不懈努力。

文字: 杨斌 图片: 邓霆威